

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 20.

MELLÉKLET: 10 db

TÁRGY: Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására, valamint tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről

ELŐTERJESZTÉS

A CIKÓI HULLADÉKGYZŰJTÉSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK

2022. MÁJUS 30-I RENDKÍVŰLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 8 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

I. Határozatok végrehajtása:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 95. § (3) bekezdése, valamint a 32. § (2) bekezdése alapján a társulási tanács tagja többek között köteles a társulási tanácsi üléseken megjelenni, a társulási tanács munkájában és a döntéshozatali eljárásban részt venni.

Álláspontom szerint erre abban az esetben van lehetőség, ha a társulási tanács tagja a társulási tanács által eddig meghozott határozatok végrehajtásáról naprakész információval rendelkezik.

Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Önkormányzati és Szervezési Igazgatósága az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás vagy Társulás) munkaszervezeti feladatait ellátva, elkészítette a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót.

A beszámoló jelen előterjesztés első számú mellékletét képezi.

II. Két ülés között történt fontosabb események:

a) Jogi szakértő szerződésmódosítás:

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 66 tagönkormányzata az Möt. 89. § (2) bekezdésében, valamint a Társulás társulási megállapodásának XI.1.2. pontjában foglaltak alapján a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásból történő kiválásról határozott.

A Társulás Társulási Tanácsa a 2021. július 06. napján tartott rendkívüli ülésén a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával a tagönkormányzatok Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásból történő kiválásáról szóló határozatait tudomásul vette, egyúttal a kiválással kapcsolatban keletkező feladatok jogi és pénzügyi szakértővel történő megvalósításáról határozott.

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás a Társulás Társulási Tanácsának fenti számú határozata alapján, valamint a fenti határozat által létrehozott ad-hoc bizottság egyetértésével a jogi szakértői feladatok ellátása tárgyában kért, és 2021. július 30. napján elektronikus úton megküldött ajánlatot elfogadta, és döntött arról, hogy a Cséza Ügyvédi Irodával megbízási szerződést köt. (A döntés alapján a megbízási szerződés 2021. szeptember 13. napján került megkötésre.)

A Társulás Társulási Tanácsának 2022. február 28. napi ülésén tájékoztattam a Tisztelt Társulási Tanácsot arról, hogy- figyelemmel a jogi szakértő munkájához elengedhetetlenül szükség pénzügyi szakértői megbízási szerződés körüli akadályközlésre- az Möt. 95. § (3) és 68. § (3) bekezdéseiben biztosított jogosultságomra tekintettel döntöttem a jogi szakértővel kötött

szervződés teljesítési határidejét 2022. április 30. napjára módosítottam. A Társulási Tanács a döntésemet a 10/2022. (II.28.) számú határozatával jóváhagyta.

A Társulási Tanács a 2022. március 28. napján tartott ülésén döntött a pénzügyi szakértővel történő ismételt szerződés módosításról a teljesítési határidő vonatkozásában. A Társulási Tanács 13/2022. (III.28.) számú határozatában foglaltak alapján a pénzügyi szakértő teljesítési határideje határozatlan időtartamban, a szerződésben vállalt kötelezettségének teljesítéséig került megállapításra.

Tekintettel arra, hogy a jogi szakértő szerződésében rögzített teljesítési határidő 2022. április 30. napján lejárt volna, és hogy a társulási tanács ülésének összehívása nem volt lehetséges, döntöttem a jogi szakértővel történő szerződés módosításról, a pénzügyi szakértővel kapcsolatos társulási tanácsi döntést alapul véve.

b) Kiválási előmegállapodás:

A Cséza Ügyvédi Irodával, mint a Társulás által megbízott jogi szakértővel folytatott egyeztetésekre hivatkozva 2021. december 27. napján kelt levelemben tájékoztattam a Társulás tanönkormányzatait (beleértve a kiváló önkormányzatokat is) arról, hogy a pénzügyi elszámolás körül előre nem látható körülmények merültek fel, amelyek a pénzügyi szakértői feladatok határidőben történő teljesítését nem tették lehetővé.

A tájékoztató levelemben felhívtam a figyelmet arra is, hogy a pénzügyi elszámolás körüli, előre nem látható problémák a Társulásból való kiválást nem akadályozzák. Az Möt. 90. § (5) bekezdése alapján *„A társulásból történő kiválás esetén a vagyontárgy társulási tag részére történő kiadását a társulási megállapodásban meghatározott időtartamra, de legfeljebb öt évre el lehet halasztani, ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás további működését. Ebben az esetben a kivált tagot - a társulással kötött szerződés alapján - használati díj illeti meg.”*

Levelemben jeleztem továbbá, hogy a kiválások jogi hatályosulása a Társulás részéről nem jelent semmiféle joglemondást, valamint amennyiben a pénzügyi szakértő megbízásához elengedhetetlen dokumentumok beszerzésére 2022. január 31. napjáig nem kerül sor, úgy a Társulási Tanács ülésére egy olyan kiválási megállapodástervezet kerülne előterjesztésre, amely csak a kilépés tényét rögzíti, valamint a felek jogfenntartásait a pénzügyi elszámolás tekintetében.

Fentiekre tekintettel a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának 2022. március 28. napi ülésére beterveztem a Társulás és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról szóló javaslatot.

A Társulás Társulási Tanácsa a 11/2022. (III.28.) számú határozatával egyetértett a kiválási előmegállapodás megkötésével, egyúttal felhívta a Társulási Tanács elnökét a kiválással érintett önkormányzatok polgármestereivel való egyeztetések lefolytatására.

Fenti kötelezettségemnek eleget téve a kiválással érintett települések polgármestereinek megküldtem a kiválási előmegállapodás tervezetét, és kértem a megállapodástervezettel

kapcsolatos észrevételeik, esetleges módosító javaslatait részemre történő megküldésére. A válaszok három csoportba sorolhatók az alábbiak szerint:

- a települések túlnyomó többsége nem küldött vissza javaslatot;
- a települések egy része nem tartja indokoltnak megállapodás megkötését;
- a települések egy része jelezte, hogy a megállapodásban foglaltakkal kapcsolatban nem tesz észrevételt. (Ezen önkormányzatok vonatkozásában a kiválási előmegállapodás tervezet jelen előterjesztés 2-9. számú mellékletét képezi.)

Apátvarasd Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Babarc Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Bár Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Bonyhád Város Önkormányzata	nem tartja indokoltnak előmegállapodás megkötését, a jogszabályok rendezik ezt
Bonyhádvarasd Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Cikó Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Dunaszekcső Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Egyházaskozár Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Erdősmárok Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Erdősmecke Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Erzsébet Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Fazekasboda Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Feked Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Geresdlak Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Görcsönydoboka Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Györe Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Hegyhátmaróc Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Hidas Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Hímesháza Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Hosszúhetény Község Önkormányzata	Amíg nincs szakértői vélemény, nem ír alá semmilyen megállapodást
Izmény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kakasd Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kárász Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kátoly Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Kékesd Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Kisdorog Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kismányok Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kisnyárad Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Kisvejte Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Komló Város Önkormányzata	nem tartja indokoltnak előmegállapodás megkötését, a jogszabályok rendezik ezt 4 észrevétel
Köblény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Lánycsók Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Lengyel Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot

Liptód Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Lovászhetény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Magyaregregy Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Maráza Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Martonfa Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Máza Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Mecseknádasd Község Önkormányzata	nem tartja indokoltnak előmegállapodás megkötését, a jogszabályok rendezik ezt
Mecsekpölöske Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Mohács Város Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Mócsény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Mucsfa Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Nagymányok Város Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Nagypall Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Nagyvejke Község Önkormányzata	Aláírva visszaküldte a tervezetet → elfogadta
Óbánya Község Önkormányzata	nem tartja indokoltnak előmegállapodás megkötését, a jogszabályok rendezik ezt
Ófalu Község Önkormányzata	nem tartja indokoltnak előmegállapodás megkötését, a jogszabályok rendezik ezt
Palotabozsok Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Pécsvárad Város Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Somberek Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szajk Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szalatnak Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szárász Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szászvár Nagyközség Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szebény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szellő Község Önkormányzata	nem tesz észrevételt, módosító javaslatot
Székelyszabar Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Szűr Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Tófű Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Váralja Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Vékény Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Véménd Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Závod Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot
Zengővárkony Község Önkormányzata	nem küldött vissza javaslatot

Komló Város polgármestere az alábbi négy észrevételt fogalmazta meg:

- *„a pályázatban megvalósított művek és megvásárolt eszközök tulajdonjoga és használati joga nem került teljeskörűen rendezésre. Tényként rögzíthető továbbá, hogy az elkészült hulladékkezelő művek nem felelnek meg mindenképpen az uniós és belső jog szerinti hulladékkezelési előírásoknak;*
- *Nem elfogadhatók ebben a fázisban ilyen mondatok: „melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer” kitétel, hiszen ilyen és ehhez*

hasonló nyilatkozatot a Képviselő-testület csak konkrét igény érvényesítése esetén tud tenni;

- *Az önkormányzat a jövőre vonatkozóan nem nyilatkozhat arról, hogy a kiválást megalapozó, jelenleg még nem ismert tartalmú pénzügyi elszámolást elfogadja és aláírja;*
- *Javaslom továbbá, hogy előzetesen független pénzügyi szakértő vizsgáljon meg és hagyjon jóvá minden olyan jövőbeni pénzügyi igényt, amelyet akár a Társulás, akár a Támogató kíván érvényesíteni az önkormányzattal szemben, ha ennek megvan a jogszabályi háttere, mögöttes felelőssége az önkormányzatra vonatkozóan.”*

A Társulás által megbízott jogi szakértő azon önkormányzatok vonatkozásában, amelyek a kiválási előmegállapodás aláírásától tartózkodnak, egyoldalú jognyilatkozat megtételére tesz javaslatot. A szakértő által készített egyoldalú jognyilatkozat jelen előterjesztés 10. számú mellékletét képezi.

Tisztelettel kérem a Társulás Társulási Tanácsát az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2022. május 12.

**Bomba Gábor
elnök**

Határozati javaslat I.

**A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának
.../2022. (V..) határozata
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulás Társulási
Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két
ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. A Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja;

Határidő: 2022. május 30.
Felelős: Bomba Gábor elnök

2. A Társulás Társulási Tanácsa 4/2022. (II.28.) számú határozatának határidejét 2022. napjára módosítja, egyúttal nyomatékosan felhívja a Gazdasági Igazgatóságot a Társulás által megbízott pénzügyi és jogi szakértői vélemények figyelembe vételére;

Határidő:
Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető
Zsiga Marianna osztályvezető

3. A Társulás Társulási Tanácsa 9/2022. (II.28.) számú határozatának határidejét 2022. napjára módosítja;

Határidő:
Felelős: Bomba Gábor elnök

4. A Társulás Társulási Tanácsa 14/2022. (III.28.) számú határozatának határidejét 2022. napjára módosítja;

Határidő:
Felelős: Bomba Gábor elnök

Határozati javaslat II.

**A Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsának
.../2022. (V..) határozata
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Cséza
Ügyvédi Irodával kötött megbízási szerződés módosításáról**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. megállapítja, hogy a Társulási Tanács összehívására 2022. április hónapban- a tagok előzetes jelzései alapján- nem volt lehetőség;

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor elnök

2. a Társulási Tanács elnökének tájékoztatását a Cséza Ügyvédi Irodával kötött megbízási szerződés vonatkozásában elfogadja;

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

3. a Társulási Tanács elnöke által a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68.§ (3), valamint a 95.§ (3) bekezdése alapján, a tagönkormányzatok kiválásával kapcsolatban keletkező feladatok zavartalan ellátása érdekében hozott ideiglenes döntést jóváhagyja;

Határidő: 202. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

4. a 3.) pontban foglaltakra tekintettel utólagos hozzájárulását adja szerződésmódosítás aláírásához.

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

Határozati javaslat III.

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának

.../2022. (V..) határozata

az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról, valamint a kiválással kapcsolatos egyéb döntések meghozataláról

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. dönt a Társulás, valamint Erdősmecske, Erzsébet, Fazekasboda, Kátoly, Kékesd, Nagypall, Nagyvejke és Szellő Község Önkormányzataival történő kiválási előmegállapodás megkötéséről a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában;

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

2. az 1.) pontban foglaltakra tekintettel felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét a megállapodások aláírására;

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

3. a kiválási előmegállapodás aláírásától tartózkodó, a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált tagönkormányzatok vonatkozásában-a Társulás által megbízott jogi szakértő javaslatára tekintettel- dönt egy, a kiválással kapcsolatos egyoldalú jognyilatkozat Társulási Tanács elnöke általi aláírásáról a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában;

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

4. felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét a 3.) pontban nevesített jognyilatkozat aláírására.

Határidő: 2022. május 30.

Felelős: Bomba Gábor László elnök

Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2022. évi határozatai

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
1/2022. (II.28.)	kiválással kapcsolatos jogi és pénzügyi szakértői véleményekkel kapcsolatos tájékoztatásról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
2/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
3/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2022. évi költségvetésének elfogadásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
4/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás munkaszervezetének felkéréséről	2022. március 31.	dr. Göttlíngler István aljegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	A határozat nem került végrehajtásra, határidő hosszabbítás javasolt
5/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa alelnökének megválasztásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 14.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttlíngler István aljegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	Az alelnök megválasztásáról a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységei (Gazdasági Igazgatóság, Hatósági és Koordinációs Igazgatóság) értesítve lettek, a vonatkozó szabályzat (gyűjtési) során következő módosítások a döntés átvezetésére kerül
6/2022. (II.28.)	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos döntés meghozásáról	1-2. pont döntéshozatal napja	1-2. pont Bomba Gábor László elnök	A javaslatról a belső ellenőr értesítésre került. A Társulás május-i ülésére tárgyi témában előterjesztés készül
7/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 5. 3. pont 2022. május 5.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttlíngler István aljegyző 3. pont Bomba Gábor elnök	Az SZMSZ ellenjegyzésre és aláírásra került. A beszerzési és közbeszerzési szabályzat elkészítése vonatkozásában a megbízási szerződés elkészült, a szabályzatok készítése folyamatban van.
8/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa munkatervének elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. év folyamatos	1. pont Bomba Gábor László elnök 2. pont dr. Göttlíngler István aljegyző Dr. Holczler Mónika igazgatóságvezető	A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei a munkaterv figyelembe vételével készítik el az előterjesztéseket
9/2022. (II.28.)	eszköz használatba vételével kapcsolatos megállapodás megkötésére	1. pont 2022. február 28. 2-3. pont 2022. március 31. 4. pont 2022. április 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A megállapodástervezet az érintettek részére megküldésre került, az egyeztetések folyamatban vannak. A megállapodástervezet aláírására nem került sor, tekintettel arra, hogy további dokumentumok bekérése vált szükségessé.
10/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsának 2021. évi határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	1. pont 2022. február 28. 2. pont soron kívüli 3-4-5-6. pont 2022. február 28.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont érintett tagönkormányzat polgármestere és jegyzője 3-4-5-6. pont Bomba Gábor elnök	A társulási megállapodás módosításáról szóló határozat megküldésre került, a határozat további pontjai intézkedést nem igényeltek
11/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról	1. pont 2022. március 28. 2. pont: 2022. április 30. 3. pont 2022. május 31.	Bomba Gábor László elnök	A települések részére a megállapodástervezet megküldésre került, azonban a tagönkormányzatok egy részétől nem érkezett vissza vélemény, más települések nem tartják indokoltnak a szerződés kötést
12/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa közbeszerzési tervével kapcsolatos döntés meghozataláról	2022. március 28	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
13/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Kristály Audit Kft. között kötött megbízási szerződés 2. számú módosításának elfogadásáról	1. pont: 2022. március 28.; 2. pont: 2022. március 31.	Bomba Gábor László elnök	A szerződésmódosítás mindkét fél részéről aláírásra került
14/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) által kötött vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntések meghozataláról	1. 4-5., 7. pont 2022. március 28. 2. és 6. pont: 2022. április 30. 3. és 8. pont 2022. május 31. 4-5. pont: 2022. március 28.	Bomba Gábor László elnök 2. pont: Bomba Gábor László elnök, dr. Bozsolik Róbert alelnök, Kovács János	Siófok Város részére a megállapodástervezet megküldésre került. Az egyeztetések folyamatban vannak A vagyonfelméréssel kapcsolatban határidő módosítás indokolt

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Erdősmecke Község Önkormányzata

Címe: 7723 Erdősmecke, Petőfi utca 113.
Adószáma: 15335298-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 335294
Képviseli: Benkovics Sándor Győzőné polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 24/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellet fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyona, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkor értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Erdősmecke, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Erdősmecke Község Önkormányzata
Benkovics Sándor Győzőné
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Erzsébet Község Önkormányzata

Címe: 7661 Erzsébet, Fő utca 135.
Adószáma: 15330626-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 330628
Képviseli: Horváth János polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 23/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyona, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Erzsébet, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Erzsébet Község Önkormányzata
Horváth János
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Fazekasboda Község Önkormányzata

Címe: 7732 Fazekasboda, Kossuth L. utca 26.
Adószáma: 15335126-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 335128
Képviseli: Dobszai Györgyné polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladékai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 37/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyona, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Fazekasboda, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Fazekasboda Község Önkormányzata
Dobszai Györgyné
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Kátoly Község Önkormányzata

Címe: 7661 Kátoly, Szabadság utca 26.
Adószáma: 15333825-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 333827
Képviseli: Trubicsné Csibi Nóra polgármester
a (a továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 87. §-a alapján az Möt. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 19/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Möt. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségtörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyona, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvézetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igényvel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Kátoly, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Kátoly Község Önkormányzata
Trubicsné Csibi Nóra
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Kékesd Község Önkormányzata

Címe: 7661 Kékesd, Fő utca 1.
Adószáma: 15333832-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 333838
Képviseli: Varga Tamás polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladékai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 20/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellet fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyona, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvviteli és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igényvel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Kékesd, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Kékesd Község Önkormányzata
Varga Tamás
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Nagypall Község Önkormányzata

Címe: 7731 Nagypall, Szabadság utca 26.
Adószáma: 15335322-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 335326
Képviseli: Grátz Erika polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 87. §-a alapján az Möt. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 37/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Möt. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellet fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyonra, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Nagypall, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Nagypall Község Önkormányzata
Grátz Erika
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrészről

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrészről

Nagyvejte Község Önkormányzata

Címe: 7186 Nagyvejte, Fő utca 20.
Adószáma: 15417749-1-17
Törzskönyvi azonosító száma: 41774
Képviseli: Palló Lajos Béláné polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 1/2021. (VI.22.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyonra, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkor értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Nagyvejke, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Nagyvejke Község Önkormányzata
Palló Lajos Béláné
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Ikt.szám:

**Megállapodás
társulásból történő kiválással kapcsolatban**

Amely létrejött az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsának ___/2022. (III.28.) számú határozata alapján egyrésztől

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás)

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.
Adószáma: 15768777-2-17
Törzskönyvi azonosító száma: 768771
Képviseli: **Bomba Gábor László társulási tanács elnöke**
(a továbbiakban: **Társulás**),

másrésztől

Szellő Község Önkormányzata

Címe: 7661 Szellő, Fő utca 7.
Adószáma: 15333849-1-02
Törzskönyvi azonosító száma: 333849
Képviseli: Wesz Józsefné polgármester
a (továbbiakban: **Önkormányzat**)

a továbbiakban együtt **Szerződő felek vagy Felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

I.1.: Önkormányzat és további 99 települési önkormányzat képviselő-testületei szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján elhatározták, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a alapján az Mötv. IV. fejezetében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Sió-völgyi Nagytérség települési szilárdhulladécai kezelésének korszerű, hatékony és célszerű megoldása, mint közös cél megvalósítása érdekében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre, Társulás személyében.

I.2. Önkormányzat képviselő-testülete az 25/2021. (VI.14.) számú határozatával a Társulás Társulási Megállapodásának rendelkezései, valamint az Mötv. 89. §-ában foglalt rendelkezések alapján elhatározta a Társulásból való kiválását 2021. december 31. napjával. (Önkormányzaton kívül további 65 település is a Társulásból történő kiválásról határozott.)

I.3. Önkormányzat Társulásból történő kiválását Társulás Társulási Tanácsa a 18/2021. (VII.6.) számú határozatával tudomásul vette, egyúttal döntött a kiválással kapcsolatban keletkező jogi és pénzügyi feladatok szakértővel történő megvalósításáról.

I.4. Az Mötv. és a Társulási Megállapodás együttes értelmezése szerinti lényegi előírások, hogy a társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával, december 31-i hatállyal lehet, illetőleg a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni - minősített döntéshozatallal - és a társulás tagjaival közölni. Ezen formai feltételeknek Önkormányzat kiválással kapcsolatos döntése megfelel, melyre tekintettel a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését, amellyel kapcsolatban a jelen megállapodás II. fejezetében foglaltak kerülnek rögzítésre.

I.5. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodásban szabályozzák együttműködésüket, és a Felek jogait és kötelezettségeit érintő minden olyan kérdést, melyek a Felek szerződéses jogviszonyára alkalmazandó.

I.6. Felek kapcsolatuk fő alapelveként deklarálják, hogy mindenkor a piaci tisztesség és a kölcsönös együttműködés fokozott követelményei szerint kívánnak eljárni.

I.7. Mindkét fél kijelenti, hogy sem jóhiszeműen, sem rosszhiszeműen, sem a múltban nem hallgatott el, és nem fog elhallgatni semmiféle a kiválással összefüggésben keletkező feladatok tekintetében bármilyen szempontból releváns információt, ami kihatással lehet a jelen megállapodásban foglaltakra.

II. A megállapodás tárgya

II.1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a." (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") szervezet felszámolási eljárása jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzüsszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzüsszeget, a kötvény mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és Önkormányzat, (valamint a többi

kilépő önkormányzat) között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségtörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.2. Felek rögzítik, hogy vagyonkezelési szerződés jött létre a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyonra, ahol átadó a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig Társulás. A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését és a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvezetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. A tartalékképzés is kötelezettség mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkori értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.3. Felek rögzítik továbbá, hogy Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt keretében beruházást valósított meg, mely beruházás de facto befejeződött. A Társulás és Önkormányzat rögzítik, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is figyelembe veszik. Mindezek mellett a Társulás fenntartja a jogot,

hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igénnyel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében Önkormányzat (és a kilépő tagok) felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyet Önkormányzat jelen dokumentum aláírásával kifejezetten elfogad és elismer.

II.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a kiválást követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy a tény, illetve körülmény felmerülésétől számított 30 napon belül a vonatkozó pénzügyi elszámolást megteszik és az erre vonatkozó megállapodást aláírják. Az itt rögzített határidőtől Felek közös megegyezéssel eltérhetnek.

II.5. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i időpontjáig a pénzügyi elszámolás teljeskörű elkészítésére nem tudott sor kerülni, tekintettel arra, hogy annak elkészítéséhez szükséges lényeges dokumentumok, nyilvántartások nem állnak a Társulás rendelkezésére. Mindezek alapján Felek a jelen kiválási előmegállapodás aláírásával rögzítik a kiválás jogi tényét, és megállapodnak abban, hogy a teljeskörű pénzügyi elszámolást a megbízott pénzügyi szakértő által történő benyújtásától, és annak Önkormányzat részére történő közlésétől számított 30 napon belül elfogadják és aláírják. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a pénzügyi elszámolás elkészítéséhez szükséges minden tény, adatot, információt egymás rendelkezésére bocsátanak, és teljeskörűen együttműködnek ezen dokumentum, és a kiválási megállapodás elkészítése, elfogadása és aláírása tekintetében.

II.6. Felek rögzítik, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezelik. Ennek keretében rögzítik, hogy ezen időponttól kezdve Önkormányzat (és a többi kivált önkormányzatok) a Társulásban nem vesz részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékes, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rá nem terjed ki, azok tekintetében sem ő a Társulás felé sem pedig a Társulás Önkormányzat (és a kilépő önkormányzatok) felé jogot és követelést nem alapozhat, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

II.7. A Felek kifejezetten rögzítik, hogy jelen kilépési előmegállapodás aláírása semmilyen módon nem jelent részükről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Felek rögzítik továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

III. Záró rendelkezések

III.1. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés módosítása kizárólag írásban, mindkét fél cégszerű aláírásával érvényes.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalások

rendezés nem vezetett eredményre. Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. A bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően legalább 8 nappal a felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, amelyről jegyzőkönyv készül.

III.3. A felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására teljeskörű felhatalmazással rendelkeznek.

III.4. Jelen megállapodás 5 számozott oldalból áll és 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 4 db eredeti példány Társulást, 2 db eredeti példány pedig Önkormányzatot illeti meg.

III.5. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, különösen is a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Kelt: Szekszárd, 2022.

Kelt: Szellő, 2022.

**Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi
Nagyterség Települési Szilárdhulladécai
Kezelésének Korszerű Megoldására**
Bomba Gábor László
a Társulási Tanács elnöke

Szellő Község Önkormányzata
Wesz Józsefné
Polgármester

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető		

Tisztelt Önkormányzat!

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (továbbiakban: Társulás) nevében eljárva, a Társulási Tanács felhatalmazásával az alábbiakról tájékoztatom:

Apátvarasd Község, Babarc Község, Bár Község, Bonyhád Város, Bonyhádvarasd Község, Cikó Község, Dunaszekcső Község, Egyházaskozár Község, Erdősmárok Község, Erdősmecske Község, Erzsébet Község, Fazekasboda Község, Feked Község, Geresdlak Község, Görcsöndoboka Község, Györe Község, Hegyhátmaróc Község, Hidas Község, Hímesháza Község, Hosszúhetény Község, Izmény Község, Kakasd Község, Kárász Község, Kátoly Község, Kékesd Község, Kisdorog Község, Kismányok Község, Kisnyárád Község, Kisvejke Község, Komló Város, Köblény Község, Lánycsók Község, Lengyel Község, Liptód Község, Lovászhetény Község, Magyaregregy Község, Maráza Község, Martonfa Község, Máza Község, Mecseknádasd Község, Mecsekpölöske Község, Mohács Város, Mőcsény Község, Mucsfa Község, Nagymányok Város, Nagypall Község, Nagyvejke Község, Óbánya Község, Ófalu Község, Palotabozsok Község, Pécsvárad Város, Somberek Község, Szajk Község, Szalatnak Község, Szárász Község, Szászvár Nagyközség, Szebény Község, Szellő Község, Székelyszabar Község, Szűr Község, Tófü Község, Váralja Község, Vékény Község, Véménd Község, Závod Község, Zengővárkony Község Önkormányzatai – minősített többséggel meghozott képviselő-testületi határozataik értelmében - az időben hatályos Társulási Megállapodás XI./1.2. pontjának rendelkezései és az Mötv. 89. §-a alapján elhatározták a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásból való kiválásukat 2021. december 31. napjával. A Társulásból történő kiválásról szóló határozatokat a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 18/2021. (VII.6.) határozatával tudomásul vette, és a Társulás megkezdte a kiváláshoz szükséges pénzügyi elszámolás elkészítését, elkészíttetését.

A kilépések és a pénzügyi elszámolás tekintetében a Társulás az alábbiakat kívánja rögzíteni és arról az önkormányzatokat tájékoztatni:

1. A Társulás 100%-os tulajdonában lévő **Re-Kom Nonprofit Kft. "f. a."** (Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "felszámolás alatt") **szervezet felszámolási eljárása** jelenleg is folyamatban van. A hitelező az OTP Bank Nyrt., amely az alábbi igényre tekintettel indította meg a felszámolási eljárást: megbízási szerződés alapján a hitelező 850.000.000,- Ft-nak megfelelő névértékű euróban denominált névre szóló dematerializált kötvény zárkörű forgalomba hozatalára kapott megbízást. A szerződésben a kötvény kibocsátó adós arra kötelezte magát, hogy a szerződésben megjelölt pénzügyi összegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb jutalékait, valamint az általa vállalt esetleg egyéb szolgáltatásokat, (továbbiakban együtt kamat), továbbá a pénzügyi összeget, a kötvény mindenkor tulajdonosának, illetve jogosultjának (a hitelezőnek) a megjelölt időben és módon megfizeti és teljesíti. Az adós a kötvényben vállalt ütemezés mellett fizetési kötelezettségének 2018. február 28. napjáig eleget tett, azonban a 2018. február 28. napjától esedékessé vált kötvénykövetelések tekintetében és azt követően a kérelem benyújtásáig nem tett eleget. Az adós (felszámolás alatt

lévő Kft.) a hitelező követelését elismerte, de kifizetését teljesíteni nem tudta. A Társulás is bejelentette hitelezői igényét a felszámolás keretében. A felszámolás jelenleg is folyamatban van. A felszámolási eljárás lezárultát követően lesz abban a helyzetben a Társulás, hogy az ezzel kapcsolatos, ezt érintő pénzügyi elszámolást véglegesítse a Társulás és a kilépő tagok között. E tekintetben a Társulás rögzíti továbbá azt, hogy **a felszámolás alatt lévő társaság 100%-os tulajdonosaként mögöttes korlátozott felelőssége áll fenn a hitelezők felé**, de amennyiben a hitelezők esetlegesen felelősségáttörésre irányuló eljárást kezdeményeznek, és annak eredményeként **a Társulásnak fizetési vagy egyéb pénzügyi kötelezettsége merül fel, úgy a Társulás fenntartja a jogát, hogy ezen kötelezettsége tekintetében a kilépő tagok felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen, melyre vonatkozó jogát jelen levéllel tartja fenn a Társulás a kilépő önkormányzatok irányában.**

2. Társulás rögzíti, hogy **vagyonkezelési szerződés** jött létre a Dél-Balaton és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium beruházásában létrejött és létrehozandó önkormányzati vagyonra, ahol átadó a Dél-Balaton és Sió-Völgyi Hulladékkezelési Konzorcium, az átvevő pedig az 'Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására' (rövidített neve: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás). A Konzorcium 2021. decemberében kezdeményezte a vagyonkezelési szerződés megszüntetését, a vagyon, valamint a kapcsolódó pénzügyi elemek kiadását, valamint részletes elszámolást kért a Társulástól. A Társulás felmérte a vagyonkezelési szerződésben szereplő kötelezettségeket, amelyek az alábbiak:

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásnak az átadott eszközöket nyilvántartásba (állományba) kellett vennie, oly módon, hogy a saját tulajdonú vagyonától, eszközeitől elkülönített nyilvántartást kell vezetnie, az átvett eszközöket a mérlegben eszközként kell feltüntetni és az értékét hosszú lejáratú kötelezettségként. Mindezek mellett a Társulásnak gondoskodnia kell a vagyonkezelési jog ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzéséről is. A Társulást, mint vagyonkezelőt a tulajdonost megillető jogok illetik és kötelezettségek terhelik, azzal, hogy nem idegenítheti el, továbbá nem terhelheti meg, és a vagyonkezelői jogot harmadik személyre nem ruházhatja át. Mindezek alapján a számviteli jogszabályok szerinti könyvvézetési és beszámoló készítési kötelezettség is terheli a Társulást. Ezen felül a Társulásnak tartalékképzési kötelezettsége is fennáll mind jogszabályi, mind pedig szerződéses előírások alapján. A jogszabályi előíráshoz képest szigorúbb a szerződés rendelkezése a tekintetben, hogy a tartalékképzés a vagyon mindenkor értékcsökkenésének inflációs rátával növelt mértékére kell, hogy vonatkozzon. A tartalékképzésre (Fejlesztési Alap) vonatkozó részletes rendelkezések a vagyonkezelési szerződés II./2.14. pontjában találhatóak. Mindezekon felül a szerződés előír úgynevezett Gördülő Üzleti Terv készítési kötelezettséget és minden év május 31-ig részletes beszámoló készítési kötelezettséget. A Konzorcium és a Társulás között egyeztetés folyik a vagyonkezelési szerződés fenntartására és továbbvitelére vonatkozóan. A Társulás rögzíti, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban felmerült, és esetlegesen felmerülő jogokat és kötelezettségeket is kéri figyelembe venni és rögzíteni. **A Társulás fenntartja**

a jogot, hogy amennyiben a vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatban a Konzorcium bármilyen igényvel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében a kilépő tagok felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen.

3. A Társulás **KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú projekt** keretében beruházást valósított meg, melyre vonatkozó fenntartási kötelezettség még nem került lezárásra. A Társulás rögzíti, hogy a pénzügyi elszámolás keretében a KEOP projekt eszközeit, valamint az azokhoz kapcsolódó, azokra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket is kéri figyelembe venni és rögzíteni. **A Társulás fenntartja a jogot, hogy amennyiben a KEOP projekttel kapcsolatban a Támogató vagy egyéb szerv bármilyen igényvel, követeléssel él a Társulás felé, úgy a Társulás ezen kötelezettsége tekintetében a kilépő tagok felé az arányos mértéknek megfelelő módon igényt érvényesítsen.**
4. Társulás rögzíti, hogy amennyiben a kiválás jogi tényként bekövetkező időpontját (2021. december 31.) követően olyan új tény vagy körülmény merül fel, amely a kilépést megelőző időszakra vonatkozóan a fentiekben rögzítetteken felül további pénzügyi elszámolást tesz szükségessé, úgy **Társulás fenntartja a jogot, hogy a felmerült tény, körülmény kapcsán keletkező valamennyi jogot és kötelezettséget a Társulás a kilépő tagok felé az arányos mértéknek megfelelő módon érvényesíti.**

Társulás rögzíti, hogy a kiválás 2021. december 31-i hatállyal megtörtént, azt jogi tényként kezeli, ezen időponttól kezdve a kivált önkormányzatok a Társulásban nem vesznek részt, annak döntéshozatalában, működésében nem illetékesek, a Társulást ezen időpontot követően megillető jogok és kötelezettségek rájuk nem terjednek ki, azok tekintetében sem ők a Társulás felé sem pedig a Társulás a kilépő önkormányzatok felé jogot és követelést nem alapozhatnak, kivéve azon eseteket, amelyeknél a jogot vagy követelést megalapozó tény vagy körülmény a kiválást megelőző időpontra esik.

A Társulás kifejezetten rögzíti, hogy a kilépések tudomásul vétele semmilyen módon nem jelent részéről joglemondást, bármilyen igény érvényesítéséről való lemondást, vagy bármilyen konkrétan nem rögzített fizetési kötelezettség elismerését. Társulás rögzíti továbbá, hogy jelen dokumentum továbbá megszakít minden esetleges elévülési időt, illetőleg elbirtoklásra vonatkozó igényt megalapozó időtartamot.

Kelt: Szekszárd, 2022. május 30.

.....
Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás
Bomba Gábor László Elnök
a Társulási Tagönkormányzatok
nevében eljárva